Janurova Ivana

Od: Martina DaneSova - BS PRAGUE MEDICAL CS
<martina.danesova@praguemedical.cz>

Odeslano: 9. fijna 2018 11:57

Komu: Janurova Ivana

Pfedmét: RE: obj.KOS 2181825059 / 7184972023

Prilohy: BSP - Potvrzeni objednavky FNB_KS1592.pdf

Vazena pani Janurova,

dékujeme za Vasi objednavku, v pfiloze naleznete jeji potvrzeni.

S pranim hezkého dne,

Martina DaneSova

BS PRAGUE MEDICAL CS, spol. s r.o.

K Cervenému dvoru 3269/25a

130 00 Praha 3 — Strasnice

T: 271734 371

F: 271734 171

E-mail: martina.danesova@praguemedical.cz

'PRAGUE MEDICAL |

(7!

spolednd pol 1ot

From: Janiurova Ivana <Janurova.lvana@fnbrno.cz>

Sent: Tuesday, October 9, 2018 7:38 AM

To: Martina DaneSova - BS PRAGUE MEDICAL CS <martina.danesova@praguemedical.cz>
Subject: obj.KOS 2181825059

Dobry den,

prosim obratem o potvrzeni pfijeti objednavky (viz. ptiloha), s celkovou ¢astkou k zaplaceni ( registr smluv), zpét na
tento mail (Janurova.lvana@fnbrno.cz) .

Dékuji
S prfanim pékného dne

Ivana Janurova



Dokumentatorka ZM
Nemocnice Bohunice
Jihlavska 20

Brno

Tel.: +420 532 232 582

From: wc_7225@fnbrno.cz [mailto:wc_7225@fnbrno.cz]
Sent: Tuesday, October 09, 2018 7:23 AM

To: Janiurova lvana

Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com



